Анализ на решението на задача
ИНВЕСТИТОР
Решението на задачата може да започне с това, как изглежда числото S. Не е трудно да се забележи, че то ще бъде N-тото число в последователността на Фибоначи, която се определя със следните съотношения:
f(0) = a1
f(1) = a2
f(i) = f(i - 1) + f(i - 2), където a1 и a2 са стойностите на първите две вноски съответно. 

Също така е известно, че всяко число в последователност от този вид може да се представи като линейна комбинация по следния начин A * a1 + B * a2, където  A и B са също числа от последователност на Фибоначи, в която a1 = a2 = 1. Така задачата се свежда към решаване на диофантовото  уравнение S = A * a1 + B * a2, в което неизвестните са a1 и a2. 
 Ако съществува решение,  съкращаваме A, B, S на техния най-голям общ делител и с помощта на разширения алгоритъм на Евклид намираме (a1’, a2’), за които A a1’ + B a2’ = 1. Умножавайки последното равенство на S и полагайки x0 = S a1’ и y0 = S a2’, получаваме двойката (x0, y0), която се явява решение на  A *a1 + B* a2 = S .
Знаем,  че всички решения на уравнението имат вида (x0 + kB, y0 – kA), където k е цяло число. Понеже решенията трябва да са положителни, то са в сила неравенствата: 
x0 + kB > 0,  y0 – kA >0. 
От тук получаваме следните ограничения:  
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 е означена цялата част на числото x,  с 
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 - най-малкото цяло, не по-малко от x.
Ако 
[image: image5.wmf]ú

ú

ù

ê

ê

é

-

B

x

0

 е цяло число, то прибавяме към него 1, иначе го закръгляме нагоре към най-близкото цяло число. 
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 е цяло, то изваждаме от него 1, иначе го закръгляме надолу до най-близкото цяло число. 

Ако все пак получим, че 
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, то няма решения, удовлетворяващи  условието на задачата. В противен случай –  броят на всички решения, е
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